



Николай Алексеевич Некрасов

«Гражданином быть обязан...»

- Некрасовская поэзия открыла читателям духовный мир русского крестьянина, его нужды, стремления.
- Некрасов в стихах говорил о повседневных непоэтических явлениях: о грязной петербургской улице, о крестьянине, который под пьяную руку избивал жёну, о труде бурлаков и т.д.
- Новые герои вносят в стихи и новую речь – подчас «неблагозвучную», с точки зрения сторонников «чистого искусства».

Н. А. Некрасов



*Кому на Руси
жить хорошо*



Н.А. НЕКРАСОВ

КОМУ
НА РУСИ
ЖИТЬ
ХОРОШО

ИЗДАТЕЛЬСТВО «ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА»



Приступая к работе, Некрасов поставил перед собой сложную задачу – показать состояние Руси в пореформенный период, а также прошлое и настоящее народа и заявить о путях возможного преобразования существующего положения.













